基本理念

わたしたちは、‘人に優しく、お客様に愛され、常に前向きの企業’を目指し、その心を‘KYOSAI‘マインドとして製品に込めたモノづくりを行います。そして“子供たちのための地球環境保護”、“お客様第一主義”を行動指針として、お客様のニーズにお応えし、地域・社会の発展と働く人の幸せに貢献します。

統合方針

１．わたしたちは環境側面から著しい環境側面を特定した結果、重要な課題について以下のことに取り組みます。
　（１）省エネルギー、省資源活動
　（２）有害化学物質の使用低減、廃棄物の排出抑制およびリサイクル化
　（３）火災、地震、事故などの緊急事態への予防および迅速な対応の体制整備

２．わたしたちはお客様要求事項および適用される規制要求事項に適合し、優れたプリント基板実装製品を提供して、お客様に満足をいただくよう最善を尽くします。

３．わたしたちはプリント基板実装製品製造の事業活動、製品、サービスに関係する環境影響を認識し、地球環境保護の推進と汚染の予防に努めます。

４．わたしたちは環境関連法規、法令および当社が同意した協定を順守します。

５．わたしたちは統合マネジメントシステムの重要課題として以下のことに取り組み、またシステムの有効性を継続的に改善します。
（１）地球環境保護
（２）お客様満足度の向上
（３）工場のあらゆるロスに着目したコスト低減

６．わたしは、この統合方針を全従業員および協力会社に説明すると共にホームページに掲載して外部の方々に提供します。
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